

车市速递

9.98万-12.98万元

瑞风M4山东区域正式上市

10月24日,瑞风M4山东区域上市会在青岛海泉湾正式拉开帷幕,新车售价9.98万-12.98万元。外观方面,全新瑞风M4采用了饱满的造型设计,宽大的六边形进气格栅和下方的前保险杠处使用了大量的镀铬饰条,其前大灯还配备了透镜。瑞风M4的车身侧面线条方正,尾部线条简洁流畅。新车将全系标配后雾灯;另外除最低配车型外,其余车型还将配备大灯延时关闭、前雾灯、外后视镜电动调节、前无骨雨刷以及后雨刷;高配豪华型和豪华智能型



两款车型还将增加LED日间行车灯、后视镜电动调节等。车身尺寸方面,长宽高为5200×1890×2010mm,轴距为3080mm。在同级别对手中很占优势。另外,该车的内部空间灵活多变,座椅采用2+2+3的布局形式,其中第二排座椅可以进行前后滑动及360°旋转。

6.48万-8.78万元

骏派A70颠覆传统云端上市



9月21日,型动派实力家骏派A70颠覆传统营销模式云端上市。此次上市的骏派A70搭载1.6L发动机,共有6款车型,售价区间为6.48万-8.78万元。作为骏派品牌旗下的首款A级车,骏派A70凭借意式风格设计的炫酷外型、日系技术营造的超大空间和德系技术打造的精准操控的三大核心优势,由此拉开高调进军竞争最为激烈的A级车市场的序幕。

广汽三菱欧蓝德

千台同步交车仪式火热举行

10月22日,广汽三菱欧蓝德千台同步交车仪式在济南、沈阳、西安、北京等全国八个城市同步举行,各地纷纷上演了百辆欧蓝德齐整亮相、列队巡游的重磅“大片”,场面震撼引



发全城关注。如此大规模的集中交车对于刚刚上市不足一月的欧蓝德来说,实属创造了业内传奇,不仅显示出广汽三菱“SUV世家”的口碑实力,更展现出欧蓝德上市即热销的良好开局。在拥有专业四驱系统、7座超大空间等强大产品竞争力的情况下,广汽三菱欧蓝德更以15.98万元-22.38万元的价格回馈广大消费者,体现出领先同级的绝对优势。也正是20万区间售价、四驱专业性能、和七座超大空间组成的“2047”专业实力,让欧蓝德成为中高级城市SUV的不二之选。

感享感肆放

奥迪东北区全新A4L区域上市

10月22日,奥迪东北区全新A4L区域上市发布会在青岛圆满举行。全新奥迪A4L基于大众集团目前最高级的MLB Evo平台打造,全系搭载第三代EA888发动机,分为2.0T高、低功率两个版本,匹配7速双离合变速箱,官方售价29.98万-41.28万元。

全新奥迪A4L采用了全新设计语言,优美的车身线条展现了汽车设计与制造工艺的新风尚,接连斩获包括“2016红点大奖”、“2016 iF设计金奖”在内的多项国际顶级设计大奖。奥迪全新A4L立体雕刻感的六边形进气格栅,具有超高辨识度;“闪电”造型的矩阵式LED大灯和令人过目不忘的“底切”尾灯遥相呼应,十分夺人眼球。

在内部配置方面新车配

备了换挡拨片、无钥匙启动。定速巡航、车载导航、真皮座椅,后排独立空调等比较实用的配置也出现在新车绝大部分配置之上。此外,全液晶仪表盘作为内饰设计的点睛之笔只在两款运动型配置上标配,其余车型都可以选装;绝大部分配置可以选装Bang&

Olufsen音响系统;抬头显示功能也是作为选装件向很多车型提供。除此之外,自动泊车入位、并线辅助、车道偏离预警系统、主动安全系统以及自适应巡航等高科技配置都是以选装的形式向很多车型提供。作为全新换代车型,全新A4L的市场表现值得期待。



东风标致4008品鉴会在北京举行

10月20日,东风标致4008媒体品鉴会在北京举行。现场,东风标致4008独一无二的i-Cockpit座舱、ADAS智能驾驶辅助系统,标配12.3寸彩色全液晶仪表盘,后备厢脚步感应开关、无线充电、智能手机互联系统等配置全面展示了“先见设计”、“先觉体验”和“先锋科技”的三大核心产品优势,而其独特的内外饰设计、多重感官的享受和强劲动力、创新的科技配置,更是全方位地彰显了极具品位感与品质感的魅力。值得一提的是,东风标致全系4008标配电子换挡,且电子换挡电子化程度高,软件安全可靠。



蓝鸟时尚引爆摇滚之夜

10月13日,由东风日产携手时尚集团旗下时尚星秀共同打造的“东风日产lannia蓝鸟·2016时尚星秀年度人物盛典”在北京工人体育馆隆重举行。活动当日,现场阵容星光熠熠,郑钧、陈乔恩、李小璐、李亚男、张一山等明星悉数到场,他们在传递时尚态度的同时,也助力东风日产lannia蓝鸟再次引领潮流。

值得一提的是,在当天的活动中播放了由320名lannia蓝鸟车主及年轻消费者成功打破“最大的人体音符”吉尼斯世界纪录挑战的VCR,与全场观众共同见证成功挑战吉尼斯世界纪录称号的这一伟大时刻。

对东风日产lannia蓝鸟而言,创造新的吉尼斯世界纪录,不仅延续了其“allinyoung(全为年青)”的品牌精神,更引领了汽车界和音乐界的潮流,从而为东风日产进入youngnissan2.0时代做了最好的注脚。

此次lannia蓝鸟与时尚星秀的跨界合作,不仅让不同圈层的消费者、车主、粉丝共同参与到活动中,把时尚潮流和个性品牌内涵进一步传达给消费者,还为东风日产抢占年青消费市场高地赢得了先机。



长城哈弗济南经十西专营店开业钜惠

金秋十月,长城哈弗经十西路专营店正式登陆济南。哈弗经十西路专营店隶属于山东顺骋集团旗下,主要销售哈弗全系车型,公司地处山东省济南市,位于经十西路318号,大友集团西邻,区位优势明显,境内交通便利。

哈弗经十西路专营店将坚持“激情演绎优秀,速度博取精彩”的企业精神,不断完善自我,超越自我,以“齐创造,共担当,同分享”的经营理念,保证一流完善的品质,以细致、周到、精益求精的服务态度为广大客户提供更优质、更快捷、更方便的服务。

在过去的9月份中国SUV市场销量达89.16万辆。得益于主力车型哈弗H6、H2的爆发式增

长,哈弗品牌9月销售87627辆,同比劲增68.25%,占据整个SUV市场近10%的份额,并助推长城汽车九月销售97685辆逼近10万辆大关,哈弗品牌的“SUV领导者”的地位无法撼动。哈弗H6销量突破五万辆达到5.33万辆,平均48秒便售出一辆,创造了自2011年8月上市以来的月销新纪录。上市5年来,哈弗H6累计获得42个月度销量冠军,累计销售144万辆,堪称自主品牌的销售奇迹。

值得注意的是,跨越百万销量的哈弗H6生产工艺日臻成熟、炉火纯青,品质更为可靠。不仅如此,哈弗H6配置极为丰富,性价比高,同时极具前瞻性的哈弗品牌从消费者实时变化的用车需求

出发,不断推出哈弗H6新车型,并对售价进行优化调整,配合良好的售后服务,让更多的车主以更少的花费得到更高品质SUV产品,同时享受到无忧用车生活。

即日起到哈弗经十西路展厅即可参与新店全系抄底盛宴!哈弗H2最高让利8000元,哈弗H6最高让利1.7万元,哈弗H6 Coupe最高优惠1.6万元,哈弗H8最高让利3.2万元,更有全新哈弗蓝标H7、蓝标H6运动款恭迎品鉴。更多车型优惠请咨询:

长城哈弗经十西路专营店
销售热线:0531-81601966
地址:经十西路318号大友集团西邻50米

